
ОГЛАС ЗА ВРАБОТУВАЊЕ 

Во брзорастечката финансиска индустрија, усогласеноста со регулативите е од суштинско значење 
за одржување на довербата и стабилноста. Друштвото за управување со отворени и затворени 
инвестициски фондови НЛБ Фондови АД Скопје, како дел од реномираната НЛБ Групација, 
гради култура на интегритет, сигурност и професионализам. Со цел да го зајакнеме нашиот тим, 
отвораме уникатна можност за високо мотивиран професионалец кој ќе ја преземе клучната улога 
на 

 

ОДГОВОРНО ЛИЦЕ ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА ПЕРЕЊЕ ПАРИ И ФИНАНСИРАЊЕ НА ТЕРОРИЗАМ 

 

Опис на работната позиција: 

 Извршување на задачите за откривање и спречување на перење пари и финансирање 
тероризам согласно македонското законодавство и политиките на НЛБ Групацијата. 

 Воспоставување, функционирање и развој на систем за откривање и спречување на 
перење пари и финансирање тероризам. 

 Комуникација со надлежните органи во согласност со важечкиот Закон за спречување на 
перење пари и финансирање тероризам. 

 Подготовка и ажурирање на интерни акти и процедури поврзани со оваа област. 
 Учество во изработка на насоки за контрола и во развој на информативна поддршка за 

спроведување на активности. 
 Давање предлози до Одборот на директори за унапредување на системот за спречување 

на перење пари и финансирање тероризам. 
 Организација на обуки за едукација на вработените. 
 Реализација на проекти од областа и подготовка на соодветна документација. 
 Следење на прописите и осигурување на усогласеност со сите законски промени. 
 Менторство и споделување на знаењето со останатите вработени. 
 Следење на работните процеси и предлагање подобрувања. 

 

Потребни квалификации: 

 Високо образование – правен или економски факултет. 
 Минимум 3 години работно искуство. 
 Познавање на Законот за инвестициски фондови, Законот за хартии од вредност, Законот 

за заштита на лични податоци и Законот за спречување перење пари и финансирање 
тероризам ќе се смета за предност. 

 Одлично познавање на англиски јазик. 
 Добри компјутерски вештини. 
 Аналитичност, ориентираност кон резултати и оптимизација на работните процеси. 
 Организациски и комуникациски вештини, способност за работа со рокови и под притисок. 
 Способност за критичко размислување и решавање на проблеми. 

 

Ние нудиме: 

 Динамична работа во професионална средина. 
 Пријатна работна атмосфера и тимски дух. 



 Развој на кариерата преку соодветни обуки. 
 Долгорочна перспектива и можност за напредување. 

 

Работно време: Понеделник – Петок, 08:00-16:00 часот. 

Работниот однос се заснова на определено време од 3 месеци со можност за понатамошно 
продолжување на договорот. 

Доколку сте во потрага по нови професионални предизвици и сакате да бидете дел од успешен 
тим, испратете ваша персонална биографија (CV) на следната e-mail адреса: 
nade.angelovska@nlbfondovi.mk, најдоцна до 20.03.2025 година. 

Само кандидатите кои ќе бидат избрани во потесен избор ќе бидат контактирани заради 
спроведување на интервју. Изборот на кандидатот ќе биде извршен во рок од 30 дена по 
завршување на огласот. 

За сите прашања поврзани со обработката на Вашите лични податоци, видете во Известувањето 
за приватност кое може да го најдете на следниов линк: Известување за приватност, или 
контактирајте го Офицерот за заштита на личните податоци на следнава е – адреса: 
marija.lozevska@nlbfondovi.mk . 

 


